



## Rozsvícení vánočního stromu



Foto Libor Kurzweil

Na vánoční jarmark se děti chystají velmi dlouho dopředu. Je to pro nás speciální událost, jelikož na vystoupení dětí se těší nejen jejich nejbližší, ale i ostatní občané naší obce. Plný kostel a nadvíc naves dodává celé akci tu správnou atmosféru.

Po rozeznění kostelních zvonů jsme ve věži kostela mohli zahlédnout Bílou paní. Zjevuje se jen jednou za rok, a to právě při rozsvícení stromečku.

Aby dětem čas před příchodem Ježíška rychleji utekl, dostaly pod rozsvíceným stromečkem balíčky s dobrotami a adventní kalendáře.

Vážení rodiče, děti, návštěvníci jarmarku a přátelé naší školy. Děkujeme vám za hoj-

nou účast na jarmarku. Vaše podpora a účast mají pro nás velký význam. Celý kolektiv naší mateřské a základní školy vám přeje klidné a pohodové Vánoce plné radosti, lásky a odpočinku. Do nového roku přejeme pevné zdraví, štěstí a mnoho úspěchů v osobním i pracovním životě. Děkujeme za vaši přízeň a podporu v uplynulém roce a těšíme se na další společné chvíle v tom následujícím.

Za celý kolektiv ZŠ a MŠ Martina Kábrtová

### VŠE NEJLEPŠÍ NAŠÍ JUBILANTCE

Zastupitelstvo obce přeje naší jubilantce, paní

**Ludmile Kyraliové,**

která oslavila své životní jubileum, všechno nejlepší, hodně zdraví a ať se jí dobře daří.

Jubilanti, kteří oslaví narozeniny v roce 2025 a nepřejí si být zveřejněni, nechtě se obrátit na obecní úřad, tel.: +420 315 696 191.

### Přejeme Vám krásné Vánoce a šťastný nový rok



Vážení občané,

dovoďte nám, abychom vám jménem zastupitelstva obce Čečelice popřáli klidné a radostné Vánoce plné pohody, lásky a krásných okamžiků strávených s vašimi blízkými.

Přejeme vám také úspěšný vstup do nového roku 2025, který ať je naplněn zdravím, štěstím, vzájemným porozuměním a mnoha splněnými přáními.

Děkujeme vám za spolupráci a podporu v uplynulém roce a těšíme se na společné budování naší obce v tom příštím.

S úctou

zastupitelstvo obce Čečelice

### Škola

V čase letních prázdnin plánujeme stavební úpravy místní školy. Díky nim získáme novou samostatnou učebnu a vyšší komfort pro vzdělávání našich žáků. Projekt odpovídá podmínkám, za kterých by mohl být z 95 % financovaný z programu IROP.

Stejně jako do nové mateřské školky, tak i do stávající budovy školy jsme instalovali nové požární i bezpečnostní zařízení, aby provoz budovy odpovídal současným bezpečnostním standardům a požadavkům.

# OBČANSKÁ VYBAVENOST

## Odpady

Poté, co jsme vcelku dobře zvládli změnu systému smíšeného odpadu, je před námi nová komplikace a výzva. Provozovatel místní kompostárny ZD Dřísy nám a všem dalším obcím, které ji zdarma využívají oznámil ukončení provozu k 31. 12. 2024. Aktivně jednáme o náhradním řešení likvidace bioodpadu. V jednání je několik variant a momentálně vyhodnocujeme tu nejuvhodnější.

Na začátek prosince jsme zorganizovali v Čečelicích společné jednání starostů dotčených obcí s vedením ZD Dřísy. Od jednání si slibujeme, že dojednáme podmínky, za kterých by provoz kompostárny v areálu ZD Dřísy mohl pokračovat. To je momentálně naše preferované řešení. Téměř s jistotou můžeme říci, že bude-li provoz kompostárny zachován, určitě bude fungovat v jiném režimu a pro jednotlivé obce bude zpoplatněn.

Pro občany je nejdůležitější informací to, že od 1.1.2025 bude pro svoz bioodpadu možné využívat pouze sběrných hnědých kontejnerů, jejichž počet v obci bude do konce roku navýšen.

## Infrastruktura / výstavba

### Komunikace

Stále máme v procesu společné stavební povolení pro rekonstrukci ulic Hřbitovní II,



Foto Jiří Kábrt

Družstevní, U Trativodu, Mikov a pod sokolovnou. Prioritu rekonstrukce v místních komunikacích jsme si určili ulicemi U Trativodu a II. část ulice Hřbitovní. Současný stav digitalizace stavebního řízení nám situaci nezlehčuje.

Ve stavební sezóně 2025 plánujeme i rekonstrukci opěrných zídek v centru obce a vybudování bezpečného chodníku, který propojí parky u kostela podél hlavní silnice.

### Výstavba

Společnost, která plánovala ke komerčním účelům výstavbu 18 bytových jednotek na pozemku p.č. 31 v k.ú. Čečelice, změnila své rozhodnutí a v současné době plánuje prodej pozemku jako 6 samostatných sta-

vebních parcel. Každá z nich je o výměře cca 800 m<sup>2</sup> pro výstavbu jedné bytové jednotky. Důvodem změny strategie je kapacita infrastruktury obce.

## Zeleň

S firmami SÁZÍME STROMY, Unicredit, Henkel – ROSSMAN a Hewlett Packard Enterprises, jsme v průběhu listopadu vysázeli novou třešňovou alej u ČOV vycházkovou trasu okolo nové kapličky až pod Cecemín, oživil park u hřbitova a dosáhli cyklotrasu do Všetat.

Veškeré náklady na realizaci výsadby skoro 200 stromů a keřů v roce 2024 jsou hrazeny v rámci sponzoringu zmiňovaných firem a společností. Obec se pouze zavázala k následné péči, což také není jednoduchý úkol.



Foto Jiří Kábrt



Foto Jiří Kábrt

# Celoroční projekt – kadeřnice, kuchař, pošťák nebo hasič?

Škola se pustila do projektu hned se začátkem školního roku.

Září bylo ve znamení kadeřnic a kadeřníků. Společně jsme uspořádali kadeřnický den, kde jsme si na vlasech vytvářeli nejrůznější účesy. I ti, kteří mají vlasy tzv. na krátko, nebyli ošizeni. Využili vlasů svých spolužáků, které mohli žehlit, kulmovat, foukat i natáčet. Kluci se nebáli improvizovat s gelem a některé účesy byly doslova šílené.

Říjen byl měsícem pošťáků a kuchařů. Během Světového dne pošty jsme doručovali dopisy svým spolužákům. Každého potěšilo, když dostal svůj dopis. Na den kuchařů jsme uspořádali soutěž o nejlepší pomazánku. Každý si přinesl suroviny na výrobu pomazánky podle svého receptu. K ochutnání byly rybí, vajíčkové, zeleninové, sýrové, česnekové a spousta dalších chutných pomazánek. Všechny byly naprosto dokonalé. V čele poroty této soutěže byla naše paní kuchařka Andrea Pacltová. Pro hodnocení byly vytvořeny soutěžní misky. Paní kuchařky postupně ochutnávaly jednu misku za druhou a bodovaly je. Výherkyní soutěže se stala žákyně 3. ročníku



Foto Martina Kábrtová

se svou rybí pomazánkou. Činnost děti velmi bavila. Každý pracoval sám a opravdu si dal záležet.

Listopad byl ve znamení jednotek IZS. Hned prvního listopadu jsme vyrazili do místní hasičárny. Čekali na nás naši dobrovolní hasiči, kteří nám ukázali hasičskou zbrojnici i hasičské auto. Seznámili jsme se s veškerým vybavením a také

s prací, jak dobrovolného hasiče, tak hasiče z povolání. Program byl přizpůsoben dětem na míru a bylo to opravdu skvělé. Tyto spolupráce jsou pro naši školu velmi důležité a už se těšíme na další společnou akci. Celému SDH Čechelice moc děkujeme za příjemně strávenou chvíli. Jsem zvědavá, kolik mladých hasičů nám po této návštěvě v obci přibude.

Martina Kábrtová, učitelka ZŠ

## Halloween a další zprávičky z naší školy

Pro naši školu už je to tradice a ani letos tomu nebylo jinak. Celá škola propadla strašení a řádění. Na programu bylo Halloweenské soutěžení – skládání šifer, hledání cesty ven z bludiště, chytání duchů apod. Pak

jsme se pustili do dlabání dýní. Dlabání dýní je vždy poněkud náročnější, ale vše jsme krásně zvládli. Dýně jsme po vydlabání rozestavěli jako v loňském roce kolem Pomníku padlým vojnům, kolem Pomníku

Mistra Jana Husa a kolem parku, kde je umístěn Pomník Karla Havlíčka Borovského. Ves tak mohla být díky našim dýním osvětlena, protože jej děti chodily večer zapalovat. Závěrem akce byla diskotéka při strašidelných písničkách. Mimo tuto oblíbenou akci jsme také s dětmi vyjeli do divadla na Mělník.

Ve stejném týdnu nás navštívili pánové s mobilním dopravním hřištěm a žáci si mohli vyzkoušet dopravní předpisy v praxi na čtyřkolkách. Pravidla silničního provozu si pak 3., 4. a 5. ročník zopakoval během návštěvy autoškoly.

Také jsme navštívili místní knihovnu a k této příležitosti si pro nás paní knihovnice připravila téma Vznik samostatného Československa.

Poptávka po praktických informacích ze školních lavic je vyšší a vyšší, a proto jsme se letos rozhodli pro žáky 3., 4. a 5. ročníku uskutečnit dvoudenní školení v oblasti finanční gramotnosti. Tyto vědomosti si uchovají i do svých dospělých let života.

Martina Kábrtová, učitelka ZŠ



Foto Ilona Vejnárková

# Fotbal

## Fotbal-mládež

V soutěžích přípravek máme odehranou podzimní část. Dle očekávání se nám více dařilo v kategorii U9, kde máme většinu dětí posledním rokem v této kategorii, a tak patří k nejlepším týmům soutěže. V kategorii U11 jsme prvním rokem a většina hráčů, kteří tam nastupují, ještě patří do kategorie U9. Postupně tak nabírají zkušenosti, které se jim později budou hodit. Od další sezony plánujeme přejít na tréninkový režim 2x týdně. Bohužel stále nám chybí trenéři hlavně k těm nejmladším kategoriím. Tam paradoxně není potřeba žádná velká kvalifikace, ale to je dnes problém ve všech sportech. Sport pro mládež by měl být po všech stránkách dostupný všem ideálně v místě bydliště. V našem klubu se o to snažíme, ale většina hráčů po konci kariéry zapomene, že když byli děti, tak je také někdo sportovně vedl.



## A-Tým dospělých

Soutěž ještě není kompletně dohraná, ale bez ohledu na výsledek posledního kola lze podzimní část hodnotit pozitivně. Ze 12 utkání jsme pouze jednou prohráli, čtyřikrát jsme se o body dělili a sedmkrát jsme z utkání vyšli jako vítězové. Je jisté, že po podzimní části se budeme pohybovat v horní části tabulky. To je při současné kvalitě okresního přeboru dobrý výsledek,

za kterým je ale mnoho tréninkových jednotek, přípravy a mnoho času, který fotbalu všichni společně věnujeme. Odměnou je nám i návštěvnost našich domácích utkání, kde vnímáme podporu našich fanoušků a moc jim za ni děkujeme. Snažíme se zlepšovat zázemí i pro fanoušky, aby domácí utkání místního klubu bylo i nadále sportovní i společenskou událostí a místem příjemného setkání lidí.

Jirí Kábrt, trenér

## S mladými hasiči na libišském čtyřboji: Poslední místo, ale spousta zážitků!



Naše družstvo mladých dobrovolných hasičů se o víkendů zúčastnilo oblíbené soutěže Libišský čtyřboj, která prověřila jejich dovednosti v disciplínách, jako je topografie, motání hadic, zapojování plata a zdravotvěda. I přes velké nasazení jsme se umístili na posledním místě, ale to rozhodně neubralo na radosti z celého dne.

Každý z našich mladých hasičů ukázal, že má odhodlání a chuť se učit. I když jsme na pomyslné medaile nedosáhli, odnášíme si spoustu zkušeností a motivaci k dalšímu zlepšování. Jsme pyšní na to, jak se děti vy-

pořádaly s každou disciplínou, a především na jejich týmového ducha.

Děkujeme pořadatelům za skvělou organizaci a už teď se těšíme na další ročník! Jsme si jisti, že příště budeme ještě silnější a zkušenější.

Petr Douša, SDH Čečelice

## Připravované kulturní akce na rok 2025

<b>25. 1.</b>	Hasičská zábava
<b>15. 2.</b>	Masopust
<b>21. 3.</b>	Maškarní zábava
<b>23. 3.</b>	Dětský karneval
<b>5. 4.</b>	Poupatovský bál
<b>14. 4.</b>	Skořápkovník
<b>30. 4.</b>	Pálení čarodějnic
<b>Květen</b>	Staročeské máje
<b>31. 5.</b>	Dětský den
<b>19. 7.</b>	Čečelský den (pívobraní)
<b>16. 8.</b>	Pouťová zábava
<b>18. 10.</b>	Posvícení
<b>28. 11.</b>	Rozsvícení vánočního stromu

## Zpravodaj Čečelák vydává Obec Čečelice

**Adresa vydavatele:** Všetatská 41/1, 277 32 Čečelice. IČ: 00236772, info@cecelice.cz, www.cecelice.cz

**Redakční rada:** Obecní zastupitelstvo obce Čečelice, PhDr. Jaroslav Jaroš, CSc., Ing. Dana Březinová

**Šéfredaktor:** Mgr. Tereza Netiková, cecelak@cecelice.cz | Povolovací číslo MK ČR E 23537 | 6. ročník

**Grafické zpracování:** AXAPA.eu, havlicek@axapa.eu